
АНАЛІТИКО-СИНТЕТИЧНА ПЕРЕРОБКА ІНФОРМАЦІЇ 

1.Мета, основні завдання та предмет дисципліни  

Дисципліна «Аналітико-синтетична переробка інформації» є теоретичною та 

практичною основою сукупності знань  про види, процеси, технологію АСПІ, що формують 

профіль фахівця в галузі документознавства та інформаційної діяльності.  

Мета навчальної дисципліни: формування системи теоретичних і методичних знань 

та практичних навичок з аналітико-синтетичної переробки документної інформації та її 

застосування у сфері документознавства та інформаційної діяльності.  

Завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних та набуття практичних 

умінь і навичок аналізу та синтезу документної інформації, методів пошуку та згортання 

інформації, її представлення та доведення до користувачів відповідно до їх інформаційних 

потреб.  

Предмет навчальної дисципліни:  процеси перетворення інформації, що міститься у 

первинному документі з метою створення вторинного документа. 

2. Професійні компетенції, очікувані результати навчання. В процесі опанування 

навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких загальних та професійних 

компетентностей:  

Загальні компетентності:  

 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

Спеціальні компетентності:  

 Здатність адмініструвати соціальні мережі, електронні бібліотеки та архіви 

Очікувані результати навчання: У результаті вивчення навчальної дисципліни 

студент повинен:  

 Знати і розуміти наукові засади організації, модернізації та впровадження 

новітніх технологій в інформаційній, бібліотечній та архівній діяльності. 

  Навчатися з метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових знань 

3. Тематичний план дисципліни  

Тема 1. Сутність і значення наукової переробки інформації. Види аналітико-

синтетичної переробки інформації (АСПІ). 

Тема 2. Бібліографічний опис документів: функції, вимоги, призначення 

бібліографічного опису. 

Тема 3. Методика та процес складання бібліографічного опису документів. 

Тема 4. Анотування документів як процес макроаналітичного згортання інформації 

Тема 5. Індексування документів як процес мікроаналітичного згортання інформації 

Тема 6. Предметизація документної інформації. Методика предметизації 

документної інформації 

Тема 7. Загальні правила, методи та процес систематизації. 

Тема 8. Теоретичні основи реферування документної інформації. 

Тема 9.  Інформаційна продукція та послуги як результат АСПІ. 

4. Дисципліна викладається кафедрою документальних комунікацій та 

бібліотечної справи 

5. Викладацький склад: Бучковська О.Ю., канд. культурології. 
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